

英利因能航天高效电站斩获吉瓦级金奖 行业首提10年整机质保！

2018年5月30日，SNEC第十二届(2018)国际太阳能光伏与智慧能源(上海)展览会“十大亮点”在N4馆揭晓，经组委会“十大亮点评选”专家组认定，保定英利分布式能源股份有限公司（Inner®因能）具备“四防五抗”性能的因能航天高效电站获得吉瓦级金奖；因能金管家服务，因能零碳小屋荣获本届SNEC展会荣耀奖。

保定英利分布式股份有限公司通过与北京中视百纳国际广告有限公司合作，在中央电视台这一权威媒体上，再一次重磅亮相。因能金管家电视广告宣传片于3月5日起在央视CCTV-1、CCTV-4、CCTV-7、CCTV-10四个频道陆续播出，依托20年专业经验，力推“金管家”服务，主打家用光伏放心牌。



SNEC光伏展作为全球最具影响力的国际化、专业化、规模化的光伏盛会，每年都汇集了行业内的顶尖企业携最新技术亮相。自2011年以来，为使参展商中最新、最前沿的技术与产品脱颖而出，展会组委会通过自荐海选方式，组织专家评审团综合考虑“先进性、独创性、社会性、专业领域”等要素，评选出光伏展“十大亮点”企业。历经七年的“十大亮点”评选活动，如今已经成为SNEC光伏展不可或缺的重要板块。

航天pro系列 品质再升级 10年整机质保震撼行业

在因能展位上，工作人员介绍道，获得“十大亮点”吉瓦级金奖的航天高效电站——航天pro系列，在原有航天品质基础上，进行了升级。升级后更加关注产品的安全性、可靠性及高效性。航天pro系列组件采用了perc加叠瓦技术，同等面积功率更大，BOS更低，可降低热斑发生率，由此带来的转换效率可高达19.4%；与此同时，考虑到农村电网的不稳定性，在系统设计时，航天pro系列进行了优化升级，直流组串和逆变器配比为1:1.1，可实现过载输出，解决了削峰问题，兼容性更强，更加能满足农村电网的多变情况。



因能技术总监赵亮对因能航天高效电站的研发，做了更深入介绍，出于对航天pro系列品质的自信，因能首次在行业提出了10年整机质保的概念。“行业一般系统质保都是5年，但我们出于对自己产品的信心，因能将整机质保年限延长到了10年，这在行业是首创，也体现了航天pro系列产品的品质质量。”

据悉，因能此前与中国航天·中国乐凯签署战略合作，并联合零碳发展研究院成立全球首个航天技术民用化光伏研究中心，推动航天光伏技术民用化。航天级品质使因能光伏家用电站让用户更放心，发电更有保障。

因能“金管家”及时极致精细化服务更放心

因能是我国首个家用光伏电站系统品牌。在家用光伏领域，从产品研发到落地服务，积累了大量的经验。这些经验在行业内都是十分宝贵的。

因能售后服务总监崔胜波介绍，5月中旬，因能刚刚面向全国发放了一批“金管家”服务车。而此次展会上，也展示了服务中每一个环节所需要用到的物料、工具。因能希望通过各种展示，让更多人了解，因能“金管家服务”是一套体系和标准，涵盖了业主与因能对接的每一个环节，追求的是每一个细节的极致服务和客户优质体验，力求从视觉、听觉、感觉等方面让客户感受到因能服务的专业、贴心、放心。

在家用光伏行业中，因能很早就推出首个服务标准，“24小时响应、48小时解决”。此次展会上，记者又看到了因能对售后服务的承诺，“一次安装 终身服务”。

“零碳小屋”传递“零碳生活”理念

“零碳小屋”是因能推出的集光伏发电、智慧储能、空气能应用等于一体的能源综合利用样板间。“零碳小屋”发的电，既能上传电网，又能自己存储，最大化实现了光伏电力的充分与灵活应用。并且引入空气能、地源热泵等，让家庭供暖、制冷实现清洁可再生能源应用，有效节能减排，传递了健康环保的生活理念与方式。

有观展的行业人士认为，因能的航天级品质和“金管家服务体系”，就像是一种珠联璧合，能够让用户更放心，也是家用光伏行业中的一股清流。而零碳小屋的展示，则昭示着“零碳生活”并不仅是一种愿景，至此已经向“零碳生活”迈出了步伐。

上海SNEC展会，因能的航天高效电站、“金管家”服务体系，因能零碳小屋获得“十大亮点”荣誉，是对因能一直以来坚持品质和服务的表彰，更是光伏行业对因能高度的认可。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/125165.html>